

# 俩保安一天阻止两起电信诈骗

本报8月29日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员) 27日,农业银行荣成支行两名保安成功阻止两起电信诈骗案。

27日,一市民到中国农业银行荣成支行办理业务,边接电话边操作自动取款机。这一幕被保安员王

炳志看见,他感到不对劲,便上前询问对方是否需要帮忙,可对方没好气地拒绝了。

王炳志退后,听见该市民打电话谈论税务机关给他的新车退税的事,他断定这是一起汽车退税诈骗案。随后,就上前阻止该市民继续操

作自动取款机。

双方争执中,王炳志解释,国家汽车退税是直接从中减去,不会通过银行。此时,该市民才醒悟。

当天,又一名女客户到农行荣成支行办业务,她边接电话边操作

自动取款机,神色焦急。

正在大堂值班巡逻的保安员王国荣感觉可疑,向自动取款机的屏幕撇了一眼,发现是英文界面,他立马伸手终止了女客户的操作。女客户很恼火,说办了一份保险,今天不分红就过期了。

这时,对方“保险公司”又来电话,王国荣接电话说:“我是警察。”对方听后立即挂断。随后,王国荣找来大堂经理为女客户解释,保险分红会直接打到个人账户,不需要银行卡转账。女客户恍然大悟,避免了3.5万元的损失。



## 宣传防骗

连日来,威海市公安局组织各级公安民警走进公园、广场、集市、社区,对居民进行诈骗类案件的防范宣传。图为28日夜间,公安环翠分局民警在威海广场向市民讲解防范诈骗的常识。

本报记者 王震 通讯员 孔少杰 摄影报道

## 二手现代越野车仅售1.2万? 一男子网购汽车被骗6.07万元

本报8月29日讯(记者 吕修全 通讯员 邓小磊) 2008年出厂的二手现代IX35越野车仅售12000元!文登市民许先生在网看到这条信息后动了心。28日他掉进骗局,6.07万元打了水漂。

文登市民许先生刚考得驾照,想买二手车练练手。24日,许先生在网上看到一驾考网有销售二手车的广告,一款标价1.2万元的二手现代IX35越野车吸引了他。许先生拨打网站客服电话,客服称车在深圳,可以提供送车服务,24日定货,28日送到文登。许先生表达了购车意向。

28日上午10时许,一陌生男子联系许先生,自称是深圳送车的,要求许先生支付保证金。为防上当,许先生联系客服,对方表示,第一次交易需交人员、车辆保证金各2万元并给了他一个账号。许先生没多想,汇出4万元。收到款后,客服要求他支付车款1.2万元、过户费8700元,许先生又如数汇款。随后,送车男子联系许先生,要他再交5000元辛苦钱,也给他一个账号。

许先生这才发觉不对劲,再联系客服,联系不上。转而联系送车男子,电话也打不通。目前,文登警方已介入调查。

## 轻信富婆借精生子 五旬男子被骗2万

本报8月29日讯(记者 吕修全 通讯员 邓小磊) 27日,文登一五旬男子轻信香港富婆借精生子的消息,在财色双收的诱惑下动了心,后被连续骗走2万元。

文登市民刘先生今年快60岁了。18日10时许,他在家接到一陌生号码打来的电话,自称谢女士,是香港人。

交谈中,谢女士称其丈夫拥有千万资产,不过患有不孕不育症,导致谢女士至今无法怀孕。

其夫妻双方都想要一个孩子,其丈夫同意让谢女士借精生子,并承诺事后会给予高额报酬以表谢意。

接下来几天,刘先生经常与谢女士电话聊天,越聊越投机,感情迅速升温。后谢女士提出想向刘先生借精生子,并一再表示事后给80万元答谢。

24日,一自称谢女士律师的男子打电话给刘先生,让他先交500元协议费,等谢女士与其见面时就会返还。刘先生没多想,

把500元钱打入对方提供的账户。

27日,“律师”再次打电话,称给刘先生汇出的80万元被国际银行冻结,需刘先生交4500元税金,80万元才能转账,刘先生照办。随后,“律师”又让他再汇15000元公证费,刘先生照办。

27日下午,“律师”又让刘先生再汇3万元法律保护费。他感觉不对劲,就没再汇钱,电话联系谢女士询问情况,发现对方关机,“律师”也联系不上。

## 车已报废10年竟还用来拉客

本报8月29日讯(记者 赵兵 通讯员 宫文灵 李斌) 烟台男子战某用一辆报废已10年的货车当成客车载客,战某驾车驶至乳山时被交警查获。

28日中午,战某驾驶一辆微型封闭货车从烟台出发驶到206省道乳山冯家路段,被乳山交警查获。民警依法要求驾驶人出示有关证件,但驾驶人战某未带行

驶证。民警让其打开货箱后门进行检查时,竟发现里面装载有7名乘客。在对这辆货车进行查询时,民警又发现此车已于2004年9月到了报废年限。

民警随即依法扣留了车辆和战某的驾驶证。依照有关道路交通安全法规,战某被处1500元罚款,报废车辆将被收缴,驾驶证将被吊销。

## 文登车管所设交通违法自助处罚终端机 车主可当场审验车辆、处理罚单

本报8月29日讯(记者 吕修全) 近日,文登市车管所新安装了两台交通违法自助处罚终端机,车主处理完交通违法行为后,可以当场审验车辆,方便快捷。

为打造高效、便捷的违法处理平台,23日文登车管所在大厅安装了两台交通违法自助处罚终端机。交通违法自助处

罚终端机是针对非现场违法行为及简易程序设置的,即交通技术监控违法行为及开具银行交款罚单,处罚在200元以下,且当事人对违法事实无异议的车主,可利用该终端机自主处理违法行为。

如车主使用此终端机,须遵照公安部今年5月2日起实行的新交通违法处理规定:一辆

车最多只能接受3个驾驶本处理违法行为,一个驾驶本最多为3辆车处理违法行为,且扣分不得超过12分。

如超过12分,该处罚机会自动停止办理该车的违法业务,也就是说一本驾驶证只允许扣1至11分,为车主们免去了因操作不当而被扣至12分的烦恼。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中  
国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中  
外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒  
技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒  
酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠  
释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁  
的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠  
长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好  
喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、  
激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JI SI 吉斯集团  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线:400-658-2211  
http://www.gisbelle.com

## 公告

威海盛世智能工程有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海市维真贸易有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海伟建物业服务有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

环翠区点正商店营业执照副本丢失,声明作废。  
企业名称:威海市威  
虎山旅游有限公司

公司地址:威海市环翠区回家庄村南山  
法定代表人:刘实  
注册资本:500万元  
经营范围:旅游项目开发;提供雪橇、滑道、滑雪器材租赁;旅游纪念品销售。(法律、行政法规禁止的项目除外;法律、行政法规限制的项目取得许可证后方可经营)

企业名称:威海以琳生物制品有限公司  
公司地址:威海市环翠区统一路-97号-9  
法定代表人:金龙  
注册资本:50万元  
经营范围:生物制品的销售;生物技术的研究、开发及技术转让。(法律、行政法规禁止的项目除

外;法律、行政法规限制的项目取得许可证后方可经营)

企业名称:威海和远医疗器械销售有限公司  
公司地址:威海市昆明路9号

法定代表人:曲岐山  
注册资本:100万元  
经营范围:二类医疗器械:6854手术室、急救室、诊疗室设备及器具;6864医用卫生材料及敷料;6866医用高分子材料及制品(一次性使用无菌医疗器械除外)的销售(许可证有效期至2018年8月7日)。备案范围内的货物及技术进出口(法律、行政法规禁止的项目除外;法律、行政法规限制的项目取得许可证后方可经营)

## 思锐威海正安隆重上市 看得见、摸得着、用得着的“普世科技”

(专刊记者 孙芳 报道) 近日,记者获悉,比亚迪全新B级车——思锐,将于9月8日在威海正安比亚迪4S店内隆重上市。思锐以安全、便利、享受为设计理念,志在冲击15万左右B级车市,配备“夜视系统”、“语音控制系统”、“360°全景影像系统”等多款豪车配置,将全面颠覆驾乘者的用车体验。

### 坚持普世科技 思锐配置豪华

比亚迪强调,思锐搭载多款高端配置,旨在使高端科技看得见、摸得着、用得起,成为“普世科技”。

作为比亚迪进军中高端车市场的旗舰车型,思锐承载了比亚迪多项最新技术成果,和多项实用的高端配置。例如在安全方面,思锐配备了奔驰、宝马高端车型上才有

的夜视系统,和同样作为豪车配置的360°全景影像,最大限度的保证了夜间行车、窄道行车和泊车的安全,实现了驾车视觉的全面颠覆,充分体现了比亚迪汽车“以人为本”的造车理念;在便利方面,思锐不仅搭载了主驾座椅、方向盘、外后视镜记忆联动系统,可智能记忆车主习惯的座椅、方向盘、后视镜方位。还实现了常用功能的语音控制。

更值得一提的是,思锐还搭载了手机云钥匙,可利用3G手机客户端远程控制车辆,了解车辆运行状况;思锐还将提供超凡视听享受,影音魔方娱乐系统集成影音、音乐、上网等功能于一身,500G硬盘可储存上千部高清电影及十万首音乐,辅以10.2寸触摸显示屏、5.1声道DTS环绕立体声14扬声器音响系统,让每一段旅程都升华为一场舒适惬意的视听盛宴。